

НОВОСТИ ВШЭ

Компания «Артур Андерсен» учредила стипендии студентам Государственного университета - Высшей школы экономики.

Компания «Артур Андерсен», входящая в «большую шестерку» крупнейших аудиторских и консалтинговых фирм мира, вышла с инициативой и заключила соглашение с Высшей школой экономики о сотрудничестве.

Согласно этому соглашению компания берет на себя обязательства направлять своих ведущих специалистов для преподавания ряда прикладных курсов в магистратуре ВШЭ. Кроме того учреждены стипендии (до 500 долл.) для десяти лучших студентов этого университета. Ежегодно «Артур Андерсен» будет приглашать к себе до пятидесяти старшекурсников ВШЭ и оплачивать их длительные стажировки в своих офисах. Лучшие из них затем смогут продолжить там работать.

Ежегодно штат российских офисов «Артур Андерсен» увеличивается на 150-200 сотрудников, поэтому компания заинтересована в привлечении молодых людей с хорошим экономическим образованием. Как показал опыт прошлого года, выпускники ВШЭ компанию вполне устраивают. Практически во всех странах, где существуют отделения «Артур Андерсен», компания выбирает один из ведущих университетов, который становится для нее источником кадров. В США, например, это - Беркли.

За семь лет работы на российском рынке компания «Артур Андерсен» имела возможность выбирать среди выпускников ведущих экономических вузов. Приятно, что предпочтение отдано Высшей школе экономики - значит ее выпускники уже служат авторитету своего университета.

Международный колледж экономики и финансов

В 1997 г. на базе Государственного университета - Высшей школы экономики был создан Международный колледж экономики и финансов (МКЭФ) - **высшее учебное заведение** - при академической поддержке Лондонской школы экономики и политических наук (LSE). Лондонская школа экономики и политических наук, основанная более 100 лет назад как часть Лондонского университета, в настоящее время является одним из ведущих центров экономического образования и научных исследований в мире.

Колледж предоставляет российским студентам уникальную возможность получить два диплома о высшем экономическом образовании: **бакалавра экономики Государственного университета - Высшей школы экономики и бакалавра банковского дела и финансов Лондонского университета.**

Финансовую поддержку Колледжа осуществляет консорциум крупнейших коммерческих банков России, таких как Внешторгбанк, Внешэкономбанк, Сбербанк, Еврофинанс, а также Московская межбанковская валютная биржа. Эта поддержка позволила снизить плату за обучение почти в 5 раз по сравнению с его реальной стоимостью.

Программа обучения в Колледже

Программа обучения в Колледже рассчитана на 4 года. Обучение платное. Преподавание в Колледже ведется на английском и русском языках ведущими российскими и британскими преподавателями.

Лондонская школа экономики является гарантом того, что академические стандарты программ и экзаменов в Москве будут такими же, как и в Лондоне. Преподаватели ЛШЭ координируют разработку учебных планов Колледжа, читают лекции и консультируют студентов.

В конце каждого года обучения студенты МКЭФ сдают экзамены на английском языке в соответствии с правилами Лондонского университета. Они также могут принимать участие в специальных летних программах обучения в Лондонской школе экономики.

Со второго года студенты обучаются по программе экстерната для получения степени бакалавра банковского дела и финансов Лондонского университета.

Условия поступления

Подготовка к поступлению в Колледж ведется на бесплатном подготовительном отделении ВШЭ (срок обучения - 8 месяцев, прием документов в сентябре, набор конкурсный), а также на платных подготовительных курсах разной длительности (набор производится два раза в год).

Поступить в МКЭФ можно, сдав экзамены и пройдя по конкурсу:

- на дневное отделение экономического факультета ВШЭ (математика, экономика, английский и русский языки, а также дополнительное интервью для поступающих в МКЭФ; стоимость обучения - 2000\$ в год);
- непосредственно в МКЭФ (предусмотрены те же экзамены, за исключением экономики; стоимость обучения - 5000\$ в год).

Экзамены в МКЭФ проходят в соответствии с расписанием экзаменов в ВШЭ в июле - августе.

Возможности студентов

Студенты Колледжа имеют те же права, что и студенты Высшей школы экономики, в частности, на время учебы им предоставляется отсрочка от службы в армии и возможность пройти подготовку для получения воинского звания офицера запаса.

Студенты, добившиеся наилучших результатов, получают стипендии российских коммерческих банков и стипендии ВШЭ, покрывающие основную часть платы за обучение.

Высшая школа экономики предоставила для МКЭФ комфортабельное отремонтированное помещение в центре Москвы. Колледж оборудован современными компьютерными классами, имеется библиотека учебных и научных изданий на русском и английском языках.

В Колледже созданы условия, способствующие поддержанию творческой атмосферы для учебы: занятия проводятся в небольших группах до 20 человек; поощряется самостоятельная работа студентов.

Телефоны для справок:

Дирекция МКЭФ	923-52-56
Подготовительные курсы ВШЭ	152-01-81
Приемная комиссия	152-01-31